
　　　　　　　　　　　　　　　　学部(回答者数）
設問

■ 行ってきた

■ 行わなかった

■ できている

■ ほとんどできている

■ たまにできている

■ ほとんどできていない

■ まったくできていない

■ 高めている

■ 高めていない

■ 常にしている

■ たまにしている

■ ほとんどしていない

■ まったくしていない

■ 45分未満

■ 45分～90分未満

■ 90分～135分未満

■ 135分～180分未満

■ 180分～225分未満

■ 225分～270分未満

■ 270分以上

本学での授業は、あなたの将来に向けた興味
や関心を高めていますか。

各科目のシラバスを確認して、予習、復習の目
標を設定して勉強していますか。

毎日の授業以外での平均勉強時間はどのくら
いですか。

関西医療大学　IR推進室

２０２３年度 学修実態・学修自己評価・学修時間に関する調査結果

1年生 (回収率98.0%)

保健看護学部 (103人) 保健医療学部 (242人)

高校までの勉強では、試験の準備や課題の完
成を計画的に行ってきましたか。

入学してから現在までの授業の内容や実習の
技術を自分自身で消化、吸収できていますか。
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　　　　　　　　　　　　　　　　学部(回答者数）
設問

■ 行っている

■ 行っていない

■ できている

■ ほとんどできている

■ たまにできている

■ ほとんどできていない

■ まったくできていない

■ 高めている

■ 高めていない

■ 常にしている

■ たまにしている

■ ほとんどしていない

■ まったくしていない

■ 45分未満

■ 45分～90分未満

■ 90分～135分未満

■ 135分～180分未満

■ 180分～225分未満

■ 225分～270分未満

■ 270分以上

本学での授業は、あなたの将来に向けた興味
や関心を高めていますか。

各科目のシラバスを確認して、予習、復習の目
標を設定して勉強していますか。

毎日の授業以外での平均勉強時間はどのくら
いですか。

関西医療大学　IR推進室

２０２３年度 学修実態・学修自己評価・学修時間に関する調査結果

2年生 (回収率98.6%)

保健看護学部 (105人) 保健医療学部 (238人)

本学での勉強について、試験の準備や課題の
完成に計画的に行っていますか。

この１年間の授業の内容や実習の技術を自分
自身で消化、吸収できていますか。
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　　　　　　　　　　　　　　　　学部(回答者数）
設問

■ 行っている

■ 行っていない

■ できている

■ ほとんどできている

■ たまにできている

■ ほとんどできていない

■ まったくできていない

■ 高めている

■ 高めていない

■ 常にしている

■ たまにしている

■ ほとんどしていない

■ まったくしていない

■ 45分未満

■ 45分～90分未満

■ 90分～135分未満

■ 135分～180分未満

■ 180分～225分未満

■ 225分～270分未満

■ 270分以上

本学での授業は、あなたの将来に向けた興味
や関心を高めていますか。

各科目のシラバスを確認して、予習、復習の目
標を設定して勉強していますか。

毎日の授業以外での平均勉強時間はどのくら
いですか。

関西医療大学　IR推進室

２０２３年度 学修実態・学修自己評価・学修時間に関する調査結果

3年生 (回収率99.1%)

保健看護学部 (102人) 保健医療学部 (212人)

本学での勉強について、試験の準備や課題の
完成に計画的に行っていますか。

この１年間の授業の内容や実習の技術を自分
自身で消化、吸収できていますか。
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　　　　　　　　　　　　　　　　学部(回答者数）
設問

■ 行っている

■ 行っていない

■ できている

■ ほとんどできている

■ たまにできている

■ ほとんどできていない

■ まったくできていない

■ 高めている

■ 高めていない

■ 常にしている

■ たまにしている

■ ほとんどしていない

■ まったくしていない

■ 45分未満

■ 45分～90分未満

■ 90分～135分未満

■ 135分～180分未満

■ 180分～225分未満

■ 225分～270分未満

■ 270分以上

本学での授業は、あなたの将来に向けた興味
や関心を高めていますか。

各科目のシラバスを確認して、予習、復習の目
標を設定して勉強していますか。

毎日の授業以外での平均勉強時間はどのくら
いですか。

関西医療大学　IR推進室

２０２３年度 学修実態・学修自己評価・学修時間に関する調査結果

4年生 (回収率95.8%)

保健看護学部 (90人) 保健医療学部 (204人)

本学での勉強について、試験の準備や課題の
完成に計画的に行っていますか。

この１年間の授業の内容や実習の技術を自分
自身で消化、吸収できていますか。
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